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ADDITIONAL SERIOUS SCIENTIFIC ANSWERS

TO ABSURD HYPOTHETICAL QUESTIONS
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Galilean Transformation

du’ =du,

(X'=x—vt
Vv = y
. =
Z'=z
|1'=1
du’ =du,

= du, =du, =

dx' = dx —vdt Uy

dx" _ dx—vdt

dr’ dt
dy" = dy ,_dy' _dy
=Y ===
dz' =dz Yoodr drt
dr’ = dt g 29z _dz
coodr dr
, dul  du_
a —T— T — .
Yood dr !
. dul du,
aq. =——= — = !
Yoodr dr d
, dul  du.
a. = -—= _
dr’ dr i
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Maxwell equation -------------- > Lorentz Transformation

Vo[ =) (o
y' =y Y =— = (Lorentz factor)
L 1 Z'=z , Where < =/
V
\% , VX =— Speed parameter
=yt =25 k_ﬂ p (Speed p )
! c
VXB=UWj+—=—=

c? dt
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dx

dx'  y(dx—vdr) _ (E V) _(u,-v)
r vdx. dx

dt ﬂ’(df—T) v—  (I-—5)
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For events (x,,),,2,.1) and (x,,¥,,2,.1,),

o

(dx' = y(dx —vdt)
by =dy
dz' =dz

vax

dt' = y(dt ——)
g c

g

Ax'=x) —x] =

1- dx' = ;/(J.l'- dx — ij dr) = y(Ax = vAr)

= 12 dy' = Lz dy = Ay

Az'=Zz) -z =I13d2’=.[13d2=ﬂz

A =1 —1 = f dr' = ;/(L: dr —

= [Fd) = p(ar - Ax)
c™ ! c



Note: Ifu_=c=

o)) (=)

. 1-—) (1I-—
Conclusion -2 =2

The speed of the light 1s

the same 1n all reference frames!

=0but Ax 0= Af' = ;/(—1—;Ax) = ()
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p=mv N = y v T — = = v g
—— p=f(V)mV.—— p = ymv (relativistic momentum)



So E=?

p=ym , 1 ,vi o1 ) v )
W =ymv-+mc (—-=1)=ymc (—+—)—mc™ = ymc™ (—+1-—)—mc
dp 4 c oy c” c”
F="L o
dt =ymc- —mc”

E=K+E, " E'=c"p’+m’c’



"Die Einflihrung eines ‘Lichtathers’ wird sich als Gberfllssig erweisen, |
insofern nicht absolute, sondern nur relativbewegte Kérper, insbesondere R
| Relativbewegungen der Erde gegeniiber einem ruhenden Ather, die ‘

physikalische Erscheinungen beeinflussen konnen. Fur Kinematik und
Dynamik ist die Annahme eines ruhelosen Athers auch (iberfliissig. Indem
wir den Ather eliminieren, erhalten wir eine vollstindige Symmetrie der
physikalischen Gesetze."







